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o Legislativa da Câmara Munici pal de São Gotardo/Mc do ano dê2009. Ata da 3a (terceira) reunião ordinária da Câmara Municipal de SãoGotardo, realizada no dia 24 (vinte e quatro) de ma rço, às í 9:00 (dezenove)horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastiã o, no45, nesta cidade, quandocom pareceram lodos os vereadores: Claudi onor Anicésio dos Santos, DomingosSávio Rodrigues, Mozar Bo rges da Silva, Divair César Rodrigues, Humberto deAlencar Garcia, João Lúcio da Silva Neto, José Luiz Messias Neto, Marcilon LaciRodrigues, Mauri I gnácio de Morais Si lva. Havendo quorum legal, em nome deDeus, o sr. Presidenle declara aberta a reunião dando inÍcio aos trabalhos. O srSecretário fez a leitura da Ata que Íoi aprovada com ressalva e assinada por todosos veread ores. Correspondências: Ofícios do Ministeri o da Saúde e Educaçãoinformand o repasse de recursos para o Municí pio, e-mail do Sr. Jales Gomesparaben izando os vereadores que entraram na justiça contra a cobran ça da taxade esgoto em nossa cidade, Ofício no21 212009 do Executivo em resposta ao ofíciono049/2009 desta Casa, Requerimento do vereador Marcilon solicltando criaçáoda subpÍefêitura em Guarda dos Ferreiros. O vereador Marcilon explica que esserequerimento é atendendo a solicitação dos moradores de Guarda dos Ferreirosdevido as dificuldades que eles tem se locomover até São Gotardo pararesolverem seus problemas. lndicação do vereador Mauri solicitando construçãode uma escola de ensino fundamental no bai rro Boa Espera nça. Apresentaçãodos Projetos de Leis no18/2009 que autoriza o município a conceder bolsas deestudos a alunos carentes do município de São Gotardo, matriculados no Centrode Ensino Su perior de São Gotardo e no I 9/2009 que Declara de Utitidade púbtica
Municipal a Associaçâo promocional dos Alcoólicos, Pais e Amigos dos Adictos eAlcoolistas Fazendinha Gota de Espera nça. Na pauta da reuníão entraram emvotação os Projetos de Leis no03 04, 05, 06, 08, 14 e 1ZtzOOg. projeto de Leino03/2009 que autoriza assinatu ra de convênio, com repasse de contribuição aUNISA e dá outras providênci as com parece res favoráveis das comiisÕespermanentes da casa e anexado o parecer jurídico. O vereador Bertinhoparabeniza as associaçôes de estudantes, e explica as modiÍicaçÕes acontecidasnos valores dos repasses e parabeniza o Executivo por ter recebido os vereadorese por ter dado atenção aos estudantes ê espera que o Executivo incentive mais oCESG para evitar que os alunos saiam de São Gotardo e tragam mais alunos defora para cá. O vereador Divair reforça as palavras do vereador Berti nho e diz queacha que educação tem que ser em primeiro lugar e sobre a importância daaprovação desses projetos que beneficiem os estudantes e que estará semprepronto para atendêJos. O veread or Marcilon parabeniza o Executivo por teratendido o abaixo-assinado dos estudantes do Oscar prados O vereador Mozarinforma que a UFV recebeu um prêmio pelo mérito de ser a ía no Estado de Minase a 3" em nível de Brasil pois ate 2010 já tem í 0 cursos aprovados pelo MEC, eque a Câmara estará sempre disposta a votar esses projetos para o benefíciodesses alunos. O vereador Dominguinho cumprimenta todos e diz que foi bom opedido de vistas do projeto, pois ttveram êxito para os estudantes, sabe que temctdades que oferecem mais benefícios, mas que estão tentando melhorar aospoucos. O Projeto de Lei noo3/2009 foi aprovado por 08 votos. Projeto de Lei no04t2009 atura de convênio, com rêpas
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AESGPAM e dá outras providências com pa receres favoráveis das Comissõespermanentes da casa, anexado parecer jurídico foi aprovado por 0B votos. Projetode Lei no 05/2009 que auto riza assinatura de convêni o, com repasse decontribuiçãoaAESGUFVed á outras providências com Pareceres favoráveis,anexado parecer jurídico. O vereador Domi nguinho escla rece que os vereadoresjunto com o Executivo não deixaram a faculdade de São Gotardo e que o Projetosobre ela será apreciado na próxima reunião. projeto de Lei no05/2 009 aprovadopor 08 votos. Projeto de Lei no 06/2009 que auto za abertura de crédito adicionalri
suplementa r no orçamento vigente e dá outras providências com pareceres
favoráveis, anexado parecer jurídico. O vereador Divair esclarece que esse valor épara que terminem a constru ção das casas do p roJeto Solar e ajudar as pessoas arealizarem o sonho da casa própria. O vereador Dominguinho comenta que estãovotando esse valor para que a Caixa Federal juntamenle com a prefeitura,
agilizem o pagamento dos trabalhadores e das empresas que estáo fornecendoseus serviços para a constru ção daquelas casas e que será oficiado ao prefeito ea Caixa para que tomem as devidas providê ncias o mais rápido possível, overeador Bertinho complem enta as palavras do vereador Dominguinho dizendoque na caixa já tem mais ou menos R$370.000,00 (trezentos e setenta mil reais)desse valor de R$1.693.6 69,72 (hum milhão seiscentos e noventa e três milseiscentos e sessenta e nove reais e setenta e dois centavos) que está sendoaprovado e que se não aprovarem o crédito o dinheiro volta para o governo e queos ofícios que serão encaminhados é para evitarem que a emp resa não cumpraseus compromissos e quando forem estud ar os Projetos das novas construçôesque exijam empresas com documenta çoes completas e trans parentes para quenão aconteça isso novamente. O projetono06i2009 foi aprovado por 0B votosProjeto de Lei no08/2009 quê altera a Lei Complementar no73 de '19 de dezembrode 2008 e dá outras providências com Pareceres das Comissões Permanentes daCasa favoráveis com abstenção do vereador José Luiz vice-presidente dacomissão de fiscalização financeira e o rçamentária. Anexado parecer Jurídico.Projeto de Lei n008/2009 aprovado por 06 votos com duas abste nçôes dosvereadores José Luiz e Beíinho. proje to de Lei no'14/2009 que dispÕe sobre ainclusão de cargos que especifica na Lei Complemen tar no52/2008, que dispõesobre a contra tação temporária para atend er a excep crona I interesse público e dáoutras providências com Pareceres das ComissÕes Permanentes da Casafavoráveis, anexado paÍecer jurídico. O vereador Dominguinho diz que nunca foi afavor de vota r projetos de contratação, pois todos deveriam ter direitos iguais, masdevido as emergências passará por cima, pede que o Executivo analise ossalários pa ra que aconteÇam melhorias. O vereador Divair diz que não aprovariase não fosse acontecer o concurso púbÍico previsto para o segu ndo semestre doano, pois os salários estão defasados mas devido essa previsão ele concorda emaprovar por ser uma medida provisóri a. O vereador Marcilon pede que corrijamtambém o salário dos efetivos. Projeto de Lei no '1412009 aprovado por 08 votosProjeto de Lei no17l201g que autoriza o poder Executivo Municipal a converter emdoação a Concessão de Direito Real de Uso outorgada ao lnstituto Nacional doSeguro Social Gerência Executiva do INSS em Uberaba/Mc e contém outrasidências com Pare das Comissões entes da Casa favorávei
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anexado parecer jurídico. O vereador Bertinho lembra que no ano passadovotaram a cessâo de uso, mas o INSS não aceita apena s a cessão de uso doterreno nesse ano estão votando a doaçã o do terreno para implantação do prédiodo INSS. O vereador Dominguinho pede que assim que votado seja enviadoimediatamente ao Executivo para sansão, para que eles possam correr atrás d
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papelada. Projeto aprovado por 08 votos. O sr. Presidente esclarece que osprojetosno09, 10, í í, 15 e '1612009 ficaram com vistas e convoca os responsáveispara uma rêunião informal para prestarem esclarecimêntos quanto aos projetosDada o palavra livre o vereador João Lúcio pede que seja enviado requerimentoao Executivo solicitando operação tapa buracos, três quebra-molas na AvHermenegildo Jose de Oliveira e transporte das crianças para Creche DivinaLucas em Guarda dos Ferrerros .O vereador Bertinho parabeniza o vereador JoãoLúcio e complementa as palavras do verea dor Dominguinho quanto aos projetosdas bolsas que acredita que será aprova do na íntegra, inc lusive com voto delouvor do sr. presidente e lembra que esse projeto foi criado por pedido doLegislativo, sobre os estudantes de Araxá que elES podem ficar tranqüi los queprovavelmente no próximo pagamento já serão descontados os 1 0o/o nopagamento dos transportes deles.O vereador Doming uinho agradece a presen çade todos, pois e muito bom ver a Câmara chêia de gente e convida todos paravirem às reuniôes semp re e tragam mais pessoas.O vereador João Lúcio perg untasobre o Projeto da Fazendinha Gota de Esperan ça e o sr. Presidente informa queserá marcada uma outra reunião ara essa votação. Nada mais havendo o sr.Presidente agradece a presença de todos e em nome de Deus encerra a reuniãoDo que para constar, lavrou-se a presente Ata que lida, se ach a de acordo vaiaprovad a e assinada pela Mesa Diretora
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